

**Не щадя себя в огне войны,
Не жалея сил во имя Родины,
Дети героической страны
Были настоящими героями!**

Роберт Рождественский



8 февраля во всём мире отмечается **День юного героя-антифашиста**. Он был утверждён Международной Ассамблеей ООН.

Дата выбрана потому, что именно в этот день в 1962 году в Париже на антифашистском митинге погиб 15-летний Даниэль Фери. И в этот же день в 1963 году в одной из тюрем Багдада скончался от пыток юный иракский борец против насилия Фадыл Джамаль.



Даниэль Фери

Михаил Сухомлинский
ДЕТИ БЛОКАДЫ



Знаем! Помним! Гордим!

Вновь скупая слеза сторожит тишину.
Вы о жизни мечтали, уходя на войну.
Сколько юных тогда не вернулось назад.
Не дожив, не допев, под гранитом лежат
Гляди в вечный огонь – тихой скорби сиянь.
Ты послушай святую минуту молчанья.



Валентин Катаев
СМЫ ПОЛКА





